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«HECTAHJIAP
MPUEMBI PELI
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YPABHEHUN».
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11EPECHCHD TCM COOOLLICHMNMN.

» Kak peluanu KkBagpaTHbie YpaBHEHUS B
o APEBHOCTW.

» 0ObLyme meToabl peLLeHUs] KBagpaTHbIX
ypaBHEHWMH.

CneynarnibHbie MeTobl peLLeHUs1 KBaapaTHbIX
ypaBHEHWH.

* Ucnonb3oBaHue CBOUCTBA
K03 dhULIMEeHTOB KBagpaTHONo ypaBHEHMS.

* MeToa «nepebpocku>» crapluero
ko3 puLmneHTa.

 [pagpuyecknii criocob pelleHns KBaapaTHbIX
ypaBHEHUH.




«YenoBeky, nsyuarowjemy anreopy,

4aCToO noJjiesHee pelwnmTb OgHY U TY XKe

N

L

3agavy pa3/siMuHbIMM cnocobamu, uem

pellaTtb TpU-4yeTbipe pasJiInyHble
3aAauun. Pewlasa oaHy 3agayy
pa3/iInyHbIMU Cnocobamu, MOXXHO NyTeMm
CpaBHEHM!S BbISICHUTb, KAKOU U3 HUX
Kopoue n 3apdekTuBHee. Tak

BbipabaTbiBaeTrcs onbiT>». Y. Y. Couep.



BblaeneHne KBaapaTta
NIBYy4/1€Ha.

N

X2 + 10x = 39,

x? + 10x + 25 = 39 + 25,

x>+ 10x + 25-39-25 =0,

(x + 5)°—-64 =0,
(X+5-8)(x+5+8)=0,
X+5-8=0 mwm x+5+8=0
X = 3. X=-13




Myxammen beH Myca Anb-Xope3Mu

N
\J

(X + 5)2 = 64,
X+ 5 =8,
X = 3.




MeToAbl pelleHuss KBaapaTHbIX
YPaBHEHUU U3J1araJiucb B BaBUJIOHCKUX

N

i pykonucax yapsa XamMmMmypanm
(XX B. AO H. 3.),

B APEBHUX KUTAUCKUX
N ANOHCKUX TPaKTaTax,

B TpyAax
ApPeBHerpevyecKkoro
MaTeMaTuka EBkivaa |
(III B. oO H.3.)




B I1I B. H. 3.
KBagpaTHoe

" YpaBHeHue
von \:\’?‘(‘/ )(Z_ZOX +96 =0
==\ ¥ = 6e3 obpalieHus K

Tt  reomerpun
=y peLunn BeJIMKUN
Avodart (Ille.)  APEeBHErpevYecKkumn
MaTeMaTukK [inodaHr.




Kak
pelwasnu
ypasHeHUs
B

ApeBHoCchM




B 1591 r. ®. BueTt BhiBen
(bopMy/ibl, Bblpa)<atoLLue
3aBUCMMOCTb KOPHEN
KBaApaTHOro ypaBHeHus
OT ero KO3 MOULIMEHTOB U
cdopmMynmpoBasn CBOKO
3HAMEHUTYIO TeopeMy

IMeHHO ¢ 1591 r. Mbl NoNb3yeMcH
(opMynaMu npu pelleHnn KeaapaTHbIX
YpPaBHEHUN,




'padpnuecknm cnocob peLueHus
KBaZlpaTHbIX YpaBHEHUU

N




PellneHne KBaApaTHbIX YPAaBHEHUMU C
NPUMEHEHUEM LIMPKYJIS U JINHEUKU

N
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KopHu KBaApaTHOINo ypaBHeHUS
a’+bx+c=0 (@a#0)

MO>XHO paccMaTpuBaThb

KakK abcuuccbl ToueK nepeceyeHus

/4

OKPY)XHOCTM C LleHTpoMm Q (- Zb ; a2+ ay
a a

npoxoasiuen yepes touky A(O; 1),
mocu 0Ox.
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1) ecin QA > , TO

OKPY>XHOCTb NepeceKkaeT oCb
OX B ABYX TOYKax
M(x,; 0) 1
N(x 0)

ypaBHeHVe uMeeT

M
KOPHWU Xl / Xz; 0 xp~—r
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2)ecnn QA =

OKPY>XHOCTb KaCaeTcH
ocn Ox YA
B Touke M(X,; 0)
YPaBHEHNE UMeET
KOPEHb X,

A
|

/1 \
4

0]

't »

0




a-+¢c¢

ecwm QA < ——,

TO OKPY>XHOCTb

HE UMeeT 0bLmnX "
Toyek cocblo Ox, [/
Y YPaBHEHUS 1/

HET KOpHEMN. i
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